AVVISO DI INDIZIONE ASSEMBLEA ORDINARIA DEI TESSERATI DEL C.U.S. CAMERINO A.S.D.
In attuazione del nuovo statuto del C.U.S. Camerino A.S.D., dello Statuto di FederCUSI e, in particolare dell’art. 10 comma 3 dello Statuto del C.U.S. Camerino A.S.D. e degli artt. 19 comma 1 e 21 commi 3 e 4 dello Statuto di FederCUSI (statuti pubblicati sui rispettivi siti internet), è indetta l’assemblea elettiva dei tesserati del C.U.S. Camerino A.S.D. per il giorno 23 aprile 2024 a partire dalle ore 10:00 e fino alle ore 19:00, con apertura del seggio elettorale, presso la Segreteria del Palazzetto Drago Gentili – Impianti Sportivi Universitari Località Le Calvie Camerino,  con il seguente ordine del giorno:
· Costituzione uffici dell’Assemblea e apertura seggio elettorale
1. Procedimento di votazione
2. Chiusura seggio elettorale;
3. Operazioni di scrutinio;
4. Proclamazione degli eletti,

[bookmark: _GoBack]Si precisa che, le candidature alla carica di Tesserato effettivo e tesserato supplente del C.U.S. Camerino A.S.D., riguardanti candidati in possesso dei requisiti previsti dal CONI, FederCUSI e dal C.U.S. Camerino A.S.D. dovranno essere presentate 10 giorni prima della data prevista per l’assemblea elettiva, in forma individuale sui moduli disponibili presso la segreteria del C.U.S. Camerino A.S.D. corredati da firma autografa e copia del documento di identità; dette candidature sugli appositi moduli potranno essere consegnate alla segreteria del C.U.S. Camerino A.S.D. entro le ore 13:00 del giorno venerdì 12 aprile 2024 o inviate per PEC all’indirizzo cuscamerinoasd@pec.it entro le ore 23:59 del giorno venerdì 12 aprile 2024.
Le candidature presentate oltre la scadenza del termine stabilito non sono ammissibili. Ai fini della dimostrazione del rispetto del termine per la presentazione delle candidature farà fede la protocollazione della candidatura da parte della segreteria del C.U.S. Camerino A.S.D. o la ricevuta di consegna rilasciata dal gestore della PEC.
L’elettorato sia attivo che passivo è riservato a tutti i tesserati di FederCUSI presso il C.U.S. Camerino A.S.D., maggiorenni e in regola (anche con l’eventuale quota di tesseramento) per l’anno sportivo in corso con tessera valida il giorno 22/04/2024.
In caso di parità di voti verrà nominato il candidato anagraficamente più anziano.
Camerino 29 marzo 2024


